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Π
ροβλήματα προκάλεσε στην ού
τως ή άλλως εύθραυστη κυ
βερνητική ηρεμία ε'να δείπνο 
πανηγυρικού χαρακτήρα που 
ε'δωσε ο Πρωθυπουργός Κώ
στας Σημίτης για να γιορτάσει τα πε'ντε χρό
νια από την ανάληψη της διακυβε'ρνησης της 

χώρας. Η επιλογή του Πρωθυπουργού και 
της Δάφνης Σημίτη να καλέσουν στο δείπνο 
-το οποίο, σημειωτε'ον, δόθηκε στο Με'γαρο 
Μαξίμου - μόνο τους υπουργούς δημιούργη
σε κλίμα ε'ντονης δυσαρε'σκειας στους υφυ
πουργούς! Η δυσαρε'σκεια αυτηηταν οξύτε- 
ρη μεταξύ εκείνων των υφυπουργών που α
νήκαν στον λεγόμενο “στενό πυρήνα” των υ- 
ποστηρικτών του κ. Σημίτη, και ορισμένοι από 
αυτούς βρήκαν μάλιστα το θάρρος να την εκ- 
φράσουν “αρμοδίως”, με τηλεφωνήματα. 
Σε συγκεκριμε'νο υφυπουργό μάλιστα, που 
ανήκει σε οικονομικό υπουργείο, αποδίδε
ται η ε'κφραση “δεν κάλεσαν εμε'να που ή
μουν μεταξύ των τεσσάρων - πέντε που τον 
έβγαλαν πρωθυπουργό, αλλά κάλεσε τον κύ
ριο αντίπαλό του, τον Άκη”! Άλλος υφυ

Το μενού περιελάμβανε ψαρόσουπα, σφυρίδα, λαχανικά ποσέ, και 
για κυρίως πιάτο αγριογούρουνο με πουρέ και σος από 

δαμάσκηνα. Για επιδόρπιο έφαγαν τούρτα καραμέλα και ζελέ 
πορτοκαλιού, ήπιαν δε λευκό και κόκκινο κρασί 
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πουργός δήλωσε στα “ΝΕΑ” ότι “δεν είναι 
κάτι που μας έκανε έκπληξη, εδώ ο Τσου- 
κάτος έχει να το λέει ο άνθρωπος, δεν έ
φαγε ούτε μια φορά στο σπίτι του προέδρου”. 
Ενώ ένας τρίτος έλεγε στους διαδρόμους 
της Βουλής χθες το πρωί: “Δεν υπήρχε κα
λύτερος τρόπος να μας δείξει ότι είμαστε γι’ 
αυτόν αναλώσιμοι”...
Οι πληροφορίες αναφέρουν πως αρχικά εί
χε αποφασισθεί να κληθούν και οι υφυπουργοί 
στο δείπνο, αλλά τελικά εκτιμήθηκε ότι θα 
ήταν πολλοί οι προσκεκλημένοι, και γι’ αυ
τό και κόπηκαν.
Ο μόνος υφυπουργός που κλήθηκε, λόγω της 
ιδιότητάς του όμως, ήταν ο Τηλέμαχος Χυ- 
τήρης, ενώ παρόντες ήταν ακόμη ο γραμ,- 

ματέας του Υπουργικού Συιιβουλίου Σω
κράτη; Κοσιιίδης και οι σύμβουλοι του Πρω
θυπουργού Νίκος Θέμελης και Γιώργος Πα- 
παδη μητριού.
Ο κ. Σημίτης έκανε μια μικρή πρόποση, λέ
γοντας πέντε λόγια σχετικά με την κυβέρ
νηση και την πορεία της. Είπε συγκεκριμέ
να ότι “πολλοί πίστευαν όταν αναλάβαμε ό
τι θα ήταν μια μικρή παρένθεση και μόνο, έ
χουν όμως περάσει πέντε χρόνια, και 
συνεχίζουμε”. Ο Πρωθυπουργός είπε ακό
μη ότι “δώσαμε πολλές μάχες όλα αυτά τα 
χρόνια, νικήσαμε, και με την ίδια αγωνιστι
κότητα και αποτελεσματικότητα θα ολοκλη
ρώσουμε το έργο μας”. Αναφέρθηκε ακόμη 
στην ανάγκη για ενότητα του ΠΑΣΟΚ και 

στην αναγκαιότητα να υπάρξει και στο μέλ
λον η ίδια σοβαρότητα στην αντιμετώπιση 
των προβλημάτων.
Το δείπνο ξεκίνησε στις 10 το βράδυ και ο
λοκληρώθηκε γύρω στις 12.30.0 υπουργός 
Εθνικής Άμυνας Άκης Τσοχατζόπουλος προ- 
σήλθε με καθυστέρηση, και αφού είχε ξε
κινήσει το σερβίρισμα του φαγητού.
Στο πανηγυρικό δείπνο οι υπουργοί και οι 
σύζυγοί τους έφαγαν ψαρόσουπα, σφυρίδα, 
λαχανικά ποσέ, και για κυρίως πιάτο α
γριογούρουνο με πουρέ και σος από δαμά- 
σκηνα.Για επιδόρπιο έφαγαν τούρτα καρα
μέλα και ζελέ πορτοκαλιού, ήπιαν δε λευκό 
και κόκκινο κρασί Λαζαρίδη. Απούσιαζαν 
τρεις υπουργοί, ο Τάσος Γιαννίτσης λόγω 
πένθους, ο Γιάννος Παπαντωνίου που βρι
σκόταν στις Βρυξέλλες και ο Μιχάλης Χρυ- 
σοχοίδης που βρισκόταν στην Ξάνθη.
Για το θέμα - και την έκταση που έλαβε - 
πήρε θέση και ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
Δημήτρης Ρέππας, ο οποίος υποστήριξε ότι 
«οι υφυπουργοί είναι συνεργάτες του Πρω
θυπουργού στο Υπουργικό Συμβούλιο και 
όσοι συμμετέχουν σ’ αυτό δεν μπορεί να εί
ναι δυσαρεστημένοι».


